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Sayın Katılımcılar,
21 Kasım 2017 Salı günü, Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi A001 Konferans Salonu’nda 14:00 – 15:00 saatleri arasında ‘Kamu Üniversite Sanayi İşbirliği Platformu (KÜSİP) Tanıtım Toplantısı’ düzenlenecektir. Katılım ücretsiz olup, linkteki formu doldurmanız yeterlidir.
Kayıt Formu :
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdj1YwA39nCLEq6dvQ5DwC6xn1jlB4SI_RCqMPXSLyHdpCAbw/viewform
KÜSİP Hakkında
Türkiye Kamu-Üniversite-Sanayi İşbirliği (KÜSİ) Stratejisi ve Eylem Planı (2015-2018), 10. Kalkınma Planı, 64. Hükümet eylem planı ve diğer eylem planlarında; sanayinin, kamunun ve üniversitelerin altyapı ve insan kaynağı imkânlarının yer alacağı ve işbirliği fırsatlarının sunulacağı, Kamu, Üniversite, Sanayi Kuruluşları, girişimciler ve yatırımcılar arasında etkileşimin sağlanacağı bir portal hazırlanması görevi T.C. Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın sorumluluğuna verilmiştir.
Bu kapsamda; Kalkınma Bakanlığı'na yazılım projesi olarak yapılan başvuru kabul edilmiş, yazılım geliştirme süreçleri 2017 yılı başında tamamlanarak www.kusip.gov.tr web adresi üzerinden kullanıma açılmıştır. KÜSİP portalının mobil uygulamaları da aynı şekilde 2017 yılı başında tamamlanmış olup, Andorid ve İOS internet üzerinden indirilerek mobil cihazlarda kullanılabilmektedir.
Portal içerisinde; Kamu ve Kuruluşları, Üniversiteler, Firmalar, Araştırma Merkezleri, Organize Sanayi Bölgeleri, Teknoloji Geliştirme Bölgeleri, Sanayi ve Ticaret Odaları gibi paydaşlara özel birer tanıtım sayfası yer almakta, ayrıca, paydaşların; etkinlik, duyuru, işbirliği çağrısı, proje ve yatırım ortaklığı gibi aktivitelerini KÜSİP üzerinden paylaşma imkânı bulunmaktadır.
2017 yılı ve sonrasını kapsayacak şekilde portal’in tanıtım ve etkin kullanımı amacıyla tanıtım ve bilgilendirme faaliyetlerine başlanmıştır. Bu kapsamda; Üniversiteler, Kamu Araştırma Merkezleri, Organize Sanayi Bölgeleri, Teknoloji Geliştirme Bölgeleri gibi paydaşlara portal’ın tanıtımı yapılmaktadır.
· Toplantı öncesi katılımcıların; www.kusip.gov.tr  adresinde yer olan portal sayfasından kaydol butonuna tıklayarak  açılan sayfadan araştırmacı olarak kayıt olması sunum faydalı geçmesine vesile olacaktır. 
· Ayrıca, TGB’de yer alan firmaların kuruluş sekmesinden kayıt olarak, üyelik işlemini tamamlaması ve araştırmacılarında araştırmacı sekmesinden üye olarak KÜSİP sayfalarını incelenmesi önem arz etmektedir.
· Toplantı esnasında değerlendirmelerinizi paylaşmanız halinde, önerileriniz doğrultusunda ek geliştirmeler yapılması arzu edilmektedir.
Saygılarımızla,
Toplantı Tarihi: 21.11.2017 Salı
Toplantı Saati: 14:00
Toplantı Yapılacağı Yer: İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (IIBF) A001 Konferans Salonu
Her türlü soru ve bilgi talebiniz için BŞEÜ TTO ile iletişime geçiniz.
Tel : 0 228 214 2180 | Fax : 0 228 214 2182
http://w3.bilecik.edu.tr/tto/

Kayıt:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdj1YwA39nCLEq6dvQ5DwC6xn1jlB4SI_RCqMPXSLyHdpCAbw/viewform

image1.png
wid9-0 Q= - ——

BSEU KUSIP Etkinligi Katimai Bilgi Formu - Microsoft Word R ok e S

I o | fe  SoDmeni  Seunier  Postolar  GomdenGedr  Gorimim  Awobat - @

B S A A AR nagetgt AaCeGi AaCelE AQN Aaccisr aacciom Aagodgm AaceCoH AaeEHI AacoigH M f:g;m

VB i soyaas | K T B ke x| A A [EE | = &E- TAikiok  Basil  Basi2  KonuBssl. Atkomu. offVug. Vorgu  GIUVur.  Gign  Tmek || Sl :5“;
Pano Al Yaar Tipi Al Paragrof Al Stter s | Dazenieme |

] L O R S S S T I TR R B S [ A | ]

i Bilecik Seyh Edebali Universitesi | |

H Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) Koordinatorliigii

£ Kamu Universite Sanayi ishirligi Platformu (KUSIP)

3 Saym Katilimeilar,

] 21 Kasun 2017 Sah giinii, Bilecik Seyh Edebali Universitesi iktisadi ve Idari Bilimler

N Fakiiltesi A001 Konferans Salonu’nda 14:00 — 15:00 saatleri arasmda ‘Kamu Universite

7 Sanayi _{sbirligi Platformu (KUSiP) Tamtun Toplanas® diizenlenecektir. Kathm

N licretsiz olup, linkteki formu doldurmamz yeterlidir.

< Kayit Formu : -

https:/docs.google.com/forms/d/e/IFAIpQLSdj1 YWA39nCLEq6dvQ5DwC6xn1jIB4SI RCq B

Sayta:1/2





