	  ATANMAYA HAK KAZANAN ADAYLARIN HAZIRLAYACAĞI BELGELER



	

	İlgili kadrolara atanmaya hak kazanan adayların; atamalarının yapılabilmesi için duyuru tarihinden itibaren 15 gün içerisinde (28 Ocak Cuma günü mesai bitimine kadar) Personel Daire Başkanlığına dilekçe ekinde yukarıda belirtilen evrakları elden ya da kargo ile teslim etmeleri gerekmektedir.

	Açıktan (İlk kez) Atama:

Herhangi bir kamu kurumunda aktif kadrolu olarak görev yapmayanlar ve nakil yoluyla atanamayacak (Sözleşmeli personel, Sürekli İşçi vb.) olanlar bu seçeneğe göre atanacaklardır.

Atanmaya hak kazananlardan istenecek belgeler şunlardır:

- 001 No.lu Dilekçe (Ekteki dilekçenin doldurularak gerekli evrak ile birlikte Personel Daire Başkanlığına verilmesi gerekmektedir.)

- Durum bildirir Sağlık Kurulu Raporunun aslı. (Devlet Hastaneleri, Üniversite Hastaneleri veya Özel Hastanelerden  (Tam teşekküllü hastanelerden) alınmış yeni tarihli heyet raporu.)

- Lisans, Yüksek Lisans(varsa), Doktora (varsa) diplomalarının aslı, noter onaylı sureti veya barkodlu E-Devlet belgesi. (Adayların diplomalarının asıllarını getirmeleri durumunda onaylama işlemi Kurumumuz tarafından yapılacaktır.)

- Son altı ayda çekilmiş 2 adet fotoğraf.

- Askerlik Durum Belgesi. (Askerlik başlangıç ve bitiş tarihlerini gösterir.)

- 2008 yılı ve öncesi lise ve ortaokuldan mezun olanların, hazırlık sınıfı öğrenimi var ise hazırlık sınıfı okuduklarına dair onaylı belge.
- Hizmet Belgesi (Daha önce kamuda kadrolu olarak görev yapmakta iken herhangi bir sebeple ayrılanlar en son çalıştığı kamu kurumundan veya E-Devlet üzerinden (HİTAP) ibareli alınacak)




	Naklen Atama:
Herhangi bir kamu kuruluşunda kadrolu olarak çalışanlar ve nakil yolu ile atanabilecekler bu seçeneğe göre atanacaklardır.

Atanmaya hak kazananlardan istenecek belgeler şunlardır.
- 002 No.lu Dilekçe (Ekteki dilekçenin doldurularak Hizmet Belgesi ile birlikte Personel Daire Başkanlığına verilmesi gerekmektedir.)
- Hizmet Belgesi (Aktif olarak görev yapılan kamu kurumundan veya E-Devlet üzerinden (HİTAP) ibareli alınacak onaylı belge.)


