İnsansız Su Altı Araçları Prototip Yarışması
(Son başvuru tarihi: 30 Temmuz 2018)
İnsansız Su Altı Araçları Prototip Yarışması, kablolu olarak uzaktan kumanda edilebilen insansız su altı araçları geliştiren takımların şartnamede belirtilen görevleri yerine getirebilme başarımlarını ölçümlemeyi esas alan bir yarışmadır. Her bir takım kendi geliştirdikleri prototip ile yarışmaya katılabilecek, yarışma katılım sürecinde yapılacak proje değerlendirmeleri, yarışmanın yapıldığı parkurdaki senaryoların başarımı ve kurallara uyumun değerlendirilmesi ve ölçümlenmesi ile sıralamalar belirlenecek ve başarım puanına göre ilk üç sıradaki takımlar yine yarışma şartnamesinde yer alan ödüllere hak kazanacaktır.
Yarışmaya takım olarak katılım yapılabilecek olup takımlar en az dört (4) en fazla on (10) kişi ve bir (1) danışmandan oluşturulabilecektir. Takımlar, T.C. ve K.K.T.C.’de yerleşik okullardaki lise, ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrencilerinin kendi aralarında bir araya gelmesiyle oluşturulabilir. Öğrencilerin bir araya gelmesi ile oluşturulan takımlar tek bir okuldan oluşturulabileceği gibi bir veya birden fazla lise/üniversite öğrencisinin bir araya gelmesi ile karma bir takım olarak da oluşturulabilir ve okulu temsilen veya bağımsız öğrenci takımları olarak katılım sağlayabilirler.
İnsansız/Otonom Deniz Sistemleri Endüstriyel Tasarım Yarışması
(Son başvuru tarihi: 5 Ekim 2018)
İnsansız/Otonom Deniz Sistemleri Endüstriyel Tasarım Yarışması, insansız, uzaktan kumandalı ve/veya otonom özellikli (kendi başına karar alarak hedefe doğru ilerleyerek görev icra etme kabiliyetine sahip) su üstü ve/veya su altı sistemlerinin endüstriyel tasarımını hedefleyen yarışmadır.
Kompakt ve yenilikçi teknoloji fikirlerinin ön plana çıkarılmasının beklendiği bu yarışmada tasarımcılar, gerçek ölçekli sistemleri göz önünde bulundurarak su altı harbi, su üstü harbi ile su altı ve/veya su üstüne yönelik istihbarat-gözetleme-keşif, arama-kurtarma, mayın arama-tespit-imha görevlerini icra kabiliyetine sahip uzaktan kumandalı ya da otonom su altı ve/veya su üstü sistemleri çalışmakta serbesttir.
[bookmark: _GoBack]Bireysel ya da Takım olarak katılım sağlayabilecek olan adaylar, Yarışma dahilinde fikir ve becerileri sergileme şansı bulacaktır. Yarışmaya, 18 yaşından gün almış T.C. ve K.K.T.C. vatandaşı olan herkes başvurabilir. Herhangi bir firmada çalışmakta olan katılımcılar firma adına değil, sadece bireysel olarak Yarışmaya katılabilirler. Üç boyutlu modelleme yazılımları kullanılarak endüstriyel tasarım bağlamında detaylandırılmış araç ve ekipmanlarının tasarlanması beklenmektedir.
