[bookmark: _GoBack]BEBKA’nın Girişimcilik Mali Destek Programı kapsamında üniversitemizde kurulan BŞEÜ-TTO Girişimcilik Merkezi (BiGMer) üniversitemiz ve ilimizde girişimcilik ekosistemini geliştirmek adına genç girişimcilere yönelik faaliyetlerine başlamıştır.
Üniversitemizde genç girişimcilerin is fikirlerine ve bu fikirlerin girişimcilik şirketlerine dönüşmesine destek sağlamak amacıyla 30 kişilik bir gruba eğitim ve mentörlük faaliyetleri verilecektir. Bu nedenle İş fikri olan ve bu iş fikrini geliştirmek isteyen öğrencilerimiz 31 Ocak 2022 tarihine kadar ekte yer alan formu (Genç Girişimci Başvuru Formu) doldurup imzalayarak aysegul.akpinar@bilecik.edu.tr adresine mail atmaları gerekmektedir. Başvuru sonucunda iş fikirleri değerlendirilecek ve programımıza katılmaya hak kazanan öğrencilerimiz (30 kişilik) tam listesi BŞEÜ-TTO web sitesinde ilan edilecektir. 

ÖNEMLİDİR: Sürece kayıt olacak öğrencilerin aşağıdaki tüm eğitimlere katılmaları ve akabinde iş fikirlerini dökümante etmeleri zorunludur. Başvuru formunda imzası olmayan öğrencilerin başvuruları geçersiz sayılacaktır

Seçilen öğrencilere verilecek eğitimler aşağıda verilmiştir. COVİD 19 süreci sebebiyle eğitimler online olarak gerçekleştirilebilir. 
1. Girişimcilik Eğitimi
2. Fikri Sinai Mülki Haklar ile ilgili bilgilendirme ve eğitim faaliyetleri,
3. Girişimcilere yönelik devlet destekleri ve teşvikleri hakkında bilgilendirme faaliyetleri,
4. Proje yazma ve yürütme faaliyetleri ile ilgili bilgilendirme ve eğitim hizmetleri,
5. Muhasebe, dış ticaret, e-ticaret gibi girişimcilerin is kurma süreçlerinde ihtiyaç duyabilecekleri eğitim hizmetleri

