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Prof. Dr. Fahri ALTAY

ÖZGEÇMİŞ
Bilecik, Söğüt ( İnhisar), Harmanköy’de doğdu (1942). İlkokulu bu köyde bitirdikten sonra, ortaokulu Konya Astsubay Hazırlama Orta Okulunda (1955), bu okulu derece ile bitirdiği için eğitimine Bursa Işıklar Askeri Lisesinde devam etti (1958). Lise eğitimini takiben Kara Hap Okuluna girdi (1961).
 20-21 Mayıs olayları nedeniyle 1459 öğrenciyle birlikte son sınıfta iken bu okulla ilişiği kesildi (1963).
 Aynı yıl Atatürk Üniversitesi, Ziraat Fakültesi Fitotekni Bölümünde eğitime başladı.

 Üniversiteden Ziraat Yüksek Mühendisi ünvanlıyla mezun olduktan sonra, aldığı burs karşılığı mecburi hizmetle yükümlü olduğu Tarım Bakanlığına bağlı Eskişehir Tohum Islah ve Denem İstasyonuna atandı ve bu kurumda yürütülen “Suluda Buğday Islahı” programında, pas hastalıkları ve mukavemet ıslahı konusunda çalışmaya başladı (1967).

Bakanlıkça yürütülmesine başlanan “Buğday Araştırma ve Eğitim Projesi” kapsamında merkezi Meksika’da olan “Uluslararası Mısır ve Buğday Araştırma Merkezinde” (CIMMYT) 9 ay süreli “Buğday Islahı” konusunda düzenlenen eğitim programına katıldı (1972).

Doktora çalışmasına Ege Üniversitesi Ziraat Fakültesi Agro-ekoloji ve Genetik Kürsüsünde Prof. Dr. İbrahim Demirin yönetiminde başladı (1974). “Dokuz Ekmeklik Buğday Çeşidinde Kahverengi Pas’a (Puccinia recondita) Karşı Dayanıklılığın Kalıtımı Üzerine Araştırmalar” isimli tezi ile Doktora çalışmasını tamamladı (1977). 

Görev yapmakta olduğu kurumun müdürlüğüne atandı (1980). 
Tarım Bakanlığı tarafından iki dönem halinde önce 14 il, daha sonra toplam 26 ilde uygulanan ve 8,5 milyon hektar “Nadas” alanının 3,5- 4 milyon hektara indirilmesini hedefleyen, kısa adı NAD Projesi olan “Nadas Alanlarının Daraltılması Araştırma- Yayım Projesinin” Teknik danışmanlığı ile araştırma ve yayım Koordinatörlüğüne atandı ve 10 yıl boyunca bu görevi yürüttü (1982-1992).
İran’ın talebi üzerine FAO organizasyonu ile “İran’da Kuru Tarım Uygulamalarının Geliştirilmesi” konusunda danışman olarak görevlendirildi (1986).
 ABD’deki Oregon Eyalet Üniversitesinde bir yıl süreyle misafir profesör olarak görev yaptı (Aralık1989-1990). 
 Tarla Bitkileri Yetiştirme ve Islahı Ana Bilim Dalında Doçent unvanını aldı (1994). 

Müdürlüğünü yaptığı kurumun araştırma tarlalarının Eskişehir Fuar Birliğine devri üzerine, kendilerine tahsis edilen yeni yerleşim alanının kamulaştırılması, tevhit, parselasyon ve tesviye işlemleri ile yeni ofis, laboratuvar ve hizmet binalarının inşaatının tamamlanarak hizmete alınmasını sağladı (1996)

. Bu arada 51 yıl araştırmaya hizmet vermiş olan binaların ve arazinin bir kısmının, yeni eğitime başlamış olan Osmangazi Üniversitesi Ziraat Fakültesine devrini gerçekleştirdi.
Aynı yıl Türkiye’de Tarımsal araştırmaların 70. yılı münasebetiyle, yerli yabancı 450 delegenin katıldığı “5. Uluslararası Buğday Konferansını” düzenledi (1996).  

 Cumhurbaşkanlığı Makamının emriyle Moldova Cumhuriyeti, Gagavuz Bölgesi Tarımının Durumu incelemek ve Geliştirilmesi için yapılması gerekenleri araştırmak üzere Moldova’da görevlendirildi ve konu hakkında özel bir rapor hazırlayarak TİKA’ya sundu (1997).
          Budapeşte’de düzenlenen 6. Uluslararası Buğday Konferansı Organizasyon
          Komitesi üyeliğini yürüttü (2000). 

Kesintisiz 33 sene hizmet ettiği ve 21 yıl fiilen yöneticiliğini yaptığı Araştırma Enstitüsündeki görevinden emekliliğimi talep etti (2001) ve Kütahya’da bir özel şirkette genel müdür olarak 3 yıl görev yaptı (2004).

Memleketi olan Bilecik’te yeni kurulan Bilecik Şeyh Edebali Üniversitesine intisap etti ve Pazaryeri MYO’da görev yaptı (2008). 
Bir süre sonra Bilecik şeyh Edebali Üniversitesinin Bozüyük Meslek Yüksek Okulunun müdürlüğüne atandı (2011). 
Daha sonra Profesör oldu ve “Tarım Bilimleri ve Teknolojileri Fakültesinin” kurucu dekanlığına vekaleten atandı (2013). 
Bu yeni Fakültede bir yıl görev yaptıktan sonra yaş haddinden emekliye ayrıldı (10 Temmuz 2014).
Daha önce 33 yıl görev yaptığı Tarımsal Araştırma Enstitüsü tarafından geliştirilen buğday çeşitlerinden 28 tanesinin ıslahında aktif olarak görev aldı. Bu çeşitlerden, Gerek 79 çeşidi, kurağa mukavemeti ve verim istikrarı ile dikkat çekmiş ve 1,5 milyon hektarlık ekim alanına, Atay 85 çeşidi ise sulu şartlarda 1350 kg/da gibi bir yüksek verime ulaşan çeşitler olmuşlardır. Ayrıca yöremizde de geniş ekim alanı bulan Harmankaya 99, Altay 2000, Sönmez 2001 ekmeklik buğday çeşitleri ile Karma isimli tritikale çeşidi verim potansiyelleri ile öne çıkan diğer çeşitlerdir.
Araştırma Enstitüsünde görev yaptığı süre içinde, başta ABD, Meksika ve Macaristan olmak üzere 22 farklı ülkede, çok sayıda Üniversite ve Araştırma Enstitüsünü ziyaret ederek, ıslah programlarını yerinde inceledi ve kurumlar arası genetik materyal değişimini sağladı. Bu meyanda 1989 yılında yaşanan büyük kuraklık sonucu ortaya çıkan tohumluk sıkıntısını çözmek üzere Yugoslavya ve Macaristan da görevlendirildi. Bu vesileyle Yugoslavya’dan Saraybosna ile Makedonya çeşitleri ile Macaristan’dan Arpathan ve Attila çeşitlerini üretime kazandırdı.  

